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Estimados Padres, Madres, Apoderados y Apoderadas de nuestro Instituto O’Higgins, 

Nos dirigimos a ustedes para comunicarles que a raíz de una publicación amenazante de un(a) supuesto(a) estudiante de nuestro colegio en una página no oficial de nuestro establecimiento,  nos hacemos eco de su preocupación, y estamos tomando todas las acciones necesarias para poder brindarles a  ustedes la tranquilidad necesaria de un normal desarrollo de la vida escolar,  lejos de cualquier tipo de amenaza que ponga en riesgo la vida y la integridad de nuestros y nuestras estudiantes. 
El día de hoy nos pusimos en contacto con todos los profesores y profesoras de nuestro colegio para informarles de la situación, así como también denunciar este hecho a la Policía de Investigaciones.
Como colegio realizaremos todas las instancias investigativas y acciones necesarias  para poder descartar este tipo de acciones que van en contra de nuestros principios como entidad educativa.

Saluda atentamente a ustedes,

La Dirección

